

По рекомендации Администрации Главы республики и по просьбе мусульманских общин района празднование 80-летия района и проведение Республиканского Сабантуя переносится на 10 августа.

Программа торжественных мероприятий, приуроченных к юбилею, как и программа Сабантуя, остается без изменений. Как и обещали, в гости к нам приедет делегация Кукморского района Республики Татарстан. В составе делегации из Татарстана артисты, именитые спортсмены. Также на праздничной ярмарке будут широко представлены изделия легкой промышленности, фирменные кукморские валенки и многое другое.

А вот в проведение соревнований среди борцов на поясах внесены существенные изменения. Теперь за право называться батыром сможет побороться любой желающий. Профессиональные же борцы примут участие лишь в показательных выступлениях.